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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MAIQUINIQUE, ESTADO DA BAHIA, Aos dezesseis dias de agosto do ano de 

dois mil e vinte e um, às 18:20 horas, realizou-se na sede da Câmara Municipal de 

Maiquinique, Estado da Bahia, a décima terceira sessão ordinária, sob a presidência 

do edil Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Danilo Freitas Mendonça, 

Suely Nascimento Lima, Silvani Oliveira Santana Teixeira, Carmelia Ferreira Ramos, 

Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Juliano Silveira Santos da Luz e Edimar Alves 

da Silva, o senhor presidente declara aberta a sessão, convidando o edil Edimar Alves 

para fazer uma oração. A seguir o Sr presidente autoriza o secretário a proceder com 

a leitura do expediente, que constou da leitura dos seguintes documentos: 

requerimento do vereador Edimar Alves o qual requer sejam colocadas tampas de 

cimento ou grades de ferro nas bocas nos bueiros, que seja disponibilizado outro 

espaço para a construção de um cemitério publico, que seja realizada a compra de 

canos para balizas e tambores atender as necessidades dos vaqueiros que fazem uso 

das dependências do parque Thomaz Barreto de Oliveira, requerimento do vereador 

Edimar Alves o qual requer que seja viabilizada a manutenção do posto de saúde Dr. 

Wilson Vieira Dantas, requerimento do vereador Lwanderson Ezequiel o qual requer 

que seja encaminhado a relação nominal dos servidores que estão exercendo suas 

atividades em home Office, servidores que estão em trabalho remoto e estão lotados 

em quais secretarias, qual fundamentação legal para o beneficio a estes servidores, 

requerimento do vereador Lwanderson Ezequiel o qual requer que a secretaria de 

saúde de nosso município, viabilize meios junto a secretaria de saúde do estado da 

Bahia, para aquisição do SAMU, moção de pesar pelo falecimento do saudoso 

Clemente Bispo dos Santos da vereadora Silvani Oliveira em nome de todos os 

parlamentares e funcionários do poder legislativo; A seguir passamos para ordem do 

dia, que constou da discussão e votação dos requerimentos apresentados, após 

análise individual, o Sr presidente coloca em votação, sendo aprovado por 

unanimidade; Na sequência o Sr presidente franqueou a palavra ao plenário, na 

oportunidade o edil Lwanderson Ezequiel saudou a todos, o vereador apresenta as 

suas solicitações de esclarecimento ao administrador do município sobre a folha de 

pagamento, o vereador comenta requerimentos em prol do distrito de Pouso Alegre, 

manutenção do parque Thomaz Barreto de Oliveira, reivindica a doação dos terrenos 

dos derredores do parque, extensão da rede de distribuição de água em novas ruas no 

bairro Morumbi, o retorno do transporte dos alunos do distrito de Pouso Alegre para 

rede publica e estadual, agradeceu a palavra e encerrou sua fala, a seguir o Sr 

presidente concedeu a palavra ao edil Danilo Mendonça que saudou a todos, externou 

suas considerações a família enlutada de seu Saturno morador de Pouso Alegre, 

prestou esclarecimento sobre o processo de licitação, e retorno do transporte da rede 

escolar, apresentou informações da secretaria de educação sobre o processo de 

avaliação dos alunos do ensino remoto do distrito, comentou sobre o requerimento dos 

colegas vereadores pela reforma e cobertura da quadra de esporte do distrito de 

Pouso Alegre, convidou o colega Lwanderson Ezequiel para ir mais vezes ao distrito, 

elogiou os próprios trabalhos e do prefeito já realizados e encerrou, foi concedida a 

parte ao edil Lwanderson Ezequiel que comentou a fala do vereador Danilo Mendonça 
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e prestou suas reclamações e questionamentos, a seguir foi concedida a treplica ao 

vereador Danilo Mendonça que prestou seu esclarecimentos e justificativas  sobre a 

fala do vereador Lwanderson Ezequiel e encerrou, a seguir o Sr presidente concedeu 

a palavra ao edil Edimar Alves, que prestou agradecimentos a Deus, saudou a todos, 

comentou seus requerimentos, afirmou seu compromisso com a população, solicitou 

manutenção do parque Thomaz Barreto de Oliveira, agradeceu o prefeito por sempre 

atender suas demandas, e encerrou sua fala, a seguir o Sr presidente concedeu a 

palavra ao edil Juliano Silveira, que saudou a todos, prestou luto aos familiares de 

Ronaldo e Saturno, apontou a importância de dirigir de forma prudente, comenta os 

requerimentos na área de saúde, da falta de calçamento de ruas do município, 

comentou a sua realização de um evento na região Tinga, e da importância do 

esporte, fala do maquinário alugado que se encontra encostado, o vereador comenta 

sobre a folha de pagamento e possíveis ilegalidades, parabeniza o vereador 

Lwanderson Ezequiel pela transparência na divulgação dos dados, pede a contratação 

dos suplentes do concurso para ocupar as vagas de trabalho que estão ocupadas por 

contratados, o vereador questiona possíveis irregularidades no uso do maquinário 

publico para uso no campo, a falta de manutenção dos espaços para praticas 

esportivas, manifesta suas queixas em relação a desigualdade salarial dos servidores, 

mostra sua insatisfação com a gestão e encerra,  neste momento o Sr presidente não 

tendo mais nada a tratar agradece a presença de todos os ouvintes da rádio, e 

espectadores do facebook,  por fim deu por encerrada a sessão, mandando lavrar a 

presente ata, que será assinada por mim Tiago Santana Brito, escrivão, que a escrevi 

subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das sessões da câmara municipal, 

em 16 de agosto de 2021 _____________________________________ escrivão. 
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